

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καβάλας μηνός Μαΐου



Συνεχίστηκαν οι δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καβάλας και τον μήνα Μάιο. Πιο συγκεκριμένα:

Την Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου τίμησε, στις 8 Μαΐου, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καβάλας με τους εθελοντές του, τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου, Μητροπολίτη Φιλίππων Νεαπόλεως και Θάσου κ. Στέφανο, τα μέλη του και τις τοπικές αρχές, τον Αντιπεριφερειάρχη και το Δήμαρχο της πόλης. Από το Ηρώο της πόλης, όπου κυμάτιζαν οι σημαίες του Ερυθρού Σταυρού, έστειλαν το μήνυμά τους για την μεγάλη προσφορά του κινήματος, τον ιδρυτή του, Ερρίκο Ντυνάν, και τους συνεχιστές του έργου του, τους εθελοντές, που το υπηρετούν μέχρι και σήμερα απανταχού της γης.

Κάθε Σάββατο και κατά το μήνα Μάιο, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καβάλας συνέχισε να δίνει δυναμικά το «παρών» στη Λαϊκή αγορά της πόλης. Το Σάββατο, 22 Μαΐου 2021, οι εθελοντές Σαμαρείτες παρευρέθηκαν για τελευταία φορά, μετά από ένα διάστημα επτά μηνών αδιάλειπτης παρουσίας, στο χώρο της Λαϊκής αγοράς Καβάλας. Στο διάστημα αυτό, οι εθελοντές πρόσφεραν τις υπηρεσίες τους, σε άριστη συνεργασία με τους επαγγελματίες και τους καταναλωτές της λαϊκής αγοράς και συχνά, σε δύσκολες καιρικές συνθήκες, αντιμετώπισαν αποτελεσματικά περιστατικά που προέκυψαν κατά τη διάρκεια της δράσης.

Την Δευτέρα, 14 Μαΐου 2021, μετά από πρόσκληση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καβάλας προς τις εθελοντικές ομάδες της πόλης, εκπρόσωπος των εθελοντών Σαμαρειτών συμμετείχε στην ενημέρωση που έγινε από το Διοικητή της Πυροσβεστικής και παρουσίασε τις δράσεις που πρόκειται να γίνουν από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, κατά την αντιπυρική περίοδο 2021.

Την Κυριακή, 23 Μαΐου 2021, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών και ο Τομέας Υγείας, έλαβαν μέρος, μετά από πρόσκληση της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, στις εκδηλώσεις μνήμης που πραγματοποιήθηκαν για τη γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου.

Τέλος, τη Δευτέρα 24 Μαΐου 2021, οι εθελοντές Σαμαρείτες, Διασώστες και Ναυαγοσώστες, του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καβάλας, παρευρέθηκαν στο φουαγιέ του Αμφιθεάτρου «Γεώργιος Παυλίδης» και κάλυψαν υγειονομικά την διεξαγωγή rapid test, που έγιναν δωρεάν στο γενικό πληθυσμό της πόλης, σε μία προσπάθεια να περιοριστεί ο ιός Sars-Cov-2.